
ESTA O CEARÁ

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 4' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNÍCIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO 1 oPERíoDO LEGISLATIVO DE 2026.

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Roberto Holanda de Araújo, e contou com
a presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francélio Amorim de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho,
Joziberg Almeida Dantas, Luciene Soares Maia, Maria Daiane Bezerra Moura Maia e
Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo número legal e regimental, o Senhor
Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 3" Sessão Ordinária, realizada no dia 06/03/2026. Após a
leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
coRRESpONDÊNCn DO DtA: não houve. MATÉR|A(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: náo houve. TRIBUNA LIVRE: Fizeram o uso alguns Coordenadores Municipais da
Secretaria de Saúde, bem como a Secretária Valcicleia Oliveira, para apresentarem o

Relatório Detalhado do Terceiro Quadrimestre de 2025 e Relatório Anual de Gestão.
EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o Vereador José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, para agradecer a Secretária de Saúde Valcicleia, pelos serviços
prestados no Município de Potiretama, destacando que o trabalho em equipe faz a
diferença. Em seguida, a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses usou a
palavra para agradeceu a Valcicleia, pelo período que ficou à frente da Secretaria de

Saúde e toda a equipe que fez parte dos resultados apresentados. Dando prosseguimento,

fez o uso da palavra, a Vereadora Luciene Soares Mais, para parabenizar a todos os

Servidores da Saúde de Potiretama pelos bons serviços prestados. Continuando, o
Vereador Cristiano Cortez Dantas usou a palavra, para agradecer a Secretária Valcicleia,
pelo trabalho prestado, bem como todos que fazem a saúde de Potiretama. O Vereador

relatou que foi procurado por várias pessoas, para reclamarem a respeito da falta de

transporte para oS Serviços essenciais, como exames e consultaS marcadas pelo sistema,

destacando que é uma tristeza o abandono da população por parte da atual gestão e,

afirmou também que segunda-feira ou terça-feira, juntamente com seus colegas

Vereadores, iráo procurar o Ministério Público para que sejam tomadas providências

cabíveis. Em seguida, a Secretária de Saúde, Valcilcleia Oliveira usou a tribuna para

explicar que as viagens que foram suspensas, que sâo de sua responsabilidade, porém

assumiu que ficou com medo, tendo em vista que todos os Secretários Municipais

receberam um documento do Juiz, determinando o pagamento somente de funcionários e

serviços essenciais, porém náo detalhava quais serviços eram essenciais e, quem

descumprisse pagaria uma multa de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Diante disso, tendo em

vista que os serviços essenciais não foram detalhados, a Secretaria conversou com o
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Procurador do Município e o Prefeito e, decidiram cancelar as viagens pelo período de hês
dias. A Senhora Valcicleia explicou ainda que, em reunião realizada com o Juiz, o mesmo
autorizou manter os serviços essenciais, incluindo as viagens de consultas e/ou exames
marcados pelo SUS, e a mesma se comprometeu, que segunda-feira essas viagens
voltarão ao normal. Ato contínuo, o Senhor Presidente Roberto Holanda de Araújo
agradeceu a Secretária de Saúde, Valcicleia Oliveira, pelos serviços prestados no nosso
Município, bem como todos os servidores da saúde. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu,

Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e,

se aprovada, será assinada por quem de direito.

VEREADORA


